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niva-math.com                              موقع نيفا للرياضيات 

 نماثلا فصلل ةسدنهلا يف ةعجارم نيرامت

 الميتساف  - ءامنلاو ةعاجنلا تاإمتحانمن 

 في الهندسة 

 

 

 

 ____________________________الاسم: 

 ___________الشعبة:  ___________الصف: 
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 ؟زاويتان مُتجاوِرتانفي أيّ رسم من الرسوم التالية، الزاويتان الُمشار إليهما هما ( 1

 

--------------------------------------------------------------------- 

 .مكعّب أمامك( 2

 .سم 10 هو المكعّب ضلع طول

 المكعّب؟ أوجه مساحة هي ما

 

1 600 2سم 

2  004 2سم 

3  036 2سم 

4  012 2سم 
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 . أطوال أضلاع المستطيل مكتوبة على الرسم بتمثيلهاABCDأمامك المستطيل ( 3

 (.الأطوال هي بالسنتيمتراتالجبريّ )

 المستطيل؟ محيطيُمثّ ل  تعبير جبريّأيّ  أ.

 

1 (5x + 4) + x2 

2  (5x + 4) + 2x2 

3 5x + 4 + x 

4  5x + 4 + 2x⋅2 

----------------------------- 

 سم. 68هو  ABCDمحيط المستطيل  ب.

 اكتب طريقة الحلّ. ؟AB طول الضلعما هو 

 
 

 سم ___________الجواب:

--------------------------------------------------------------------- 

  .ABCDأمامك المستطيل ( 4

  .ABتَقَعان على الضلع  Kوَ  Mلنقطتان ا

  AK = BMمُعطى أنّ: 

 متطابقان. DAKوَ  CBMبَرْه ن أنّ المثلّثَيْن 
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 . مثلّثان يوجد التالي الجدول في سطر كلّ في (5

 المثلّثان هذان كان إنْ ل تُبيّ ن الرسم، في التي الُمعطيات بحسب الملائم، المربّع في×  إشارة ضَع

 .التطابق نظريّة فاكتب نعم، الجواب كان إنْ .لا أو متطاب قَيْن

 متطابقان؟ المثلّثان هل المثلّثان 

1. 

 

1
 نعم 

2
 لا 

 نظريةّ فاكتب نعم، الجواب كان إنْ 

 .التطابق

 
________________ 

2. 

 

1
 نعم 

2
 لا 

 نظريةّ فاكتب نعم، الجواب كان إنْ 

 .التطابق

 
________________ 

3. 

 

1
 نعم 

2
 لا 

 نظريةّ فاكتب نعم، الجواب كان إنْ 

 .التطابق

 
________________ 
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 ، ABC المثلّث أمامك (6

 . المثلّث في ارتفاع هو BD حيث

 

  -:التالية البنود عن وأجب الرسم في التي المعطيات على اعتَم د

 المربّعة؟ بالسنتيمترات ABC المثلّث مساحة هي ما .أ

 .الحلّ طريقة اكتب

 

 

 

 2سم __________:الجواب

----------------------------- 

 ؟A∢ مقدار هو ما .ب

 

 

 

  _________°: الجواب

----------------------------- 

 .الحلّ طريقة اكتب بالسنتيمترات؟ BC الضلع طول هو ما .ج

 الفاصلة بعد رقمَيْن إلى مُقَرَّب عشريّ ككسر أو تربيعيّ كجذر إجابتك اكتب 

 .العشريّة

 

 

 سم___________  :الجواب      
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 .يقطعهما cومستقيم ثالث  bوَ  aأمامك مستقيمان متوازيان  (7

 ؟  ما هو مقدار الزاوية

 

                      =  :الجواب

 

 
--------------------------------------------------------------------- 

  .ACD وَ ABD :أمامك المثلّثان( 8

  .AD تقع على امتداد القطعة Eالنقطة 

∢BDE = ∢CDE = 63 

 

 ؟ ∢ADB مقدارما هو أ. 

   

 
  ∢ ADB =_______°: الجواب

----------------------------- 

 . BD = CD  مُعطى أيضًا أنّ .ب

 .متطابقان ACDوَ  ABDالمثلّثَيْن بَرْه ن أنّ  
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  .مثلّثأمامك هيئتا محاور، رُسم على كلّ  منهما ( 9

 ( بشرط أن يكون المثلّثان1,3ارسُمْ على هيئة المحاور مثلّثًا أحد رؤوسه هو النقطة ) أ.

  .متطابقَيْن

 
 بشرط أن يكون  (4 –,4 –) ارسُمْ على هيئة المحاور مثلّثًا أحد رؤوسه هو النقطةب. 

 .متشابهَيْن وغير متطابقَيْن المثلّثان

 

 

 



9 

niva-math.com                              موقع نيفا للرياضيات 

  .BCD أمامك المستطيل (10

E هي نقطة تقع على الضلع BC. 

  = AB = BE سم 5

 = AD سم 12

 

 ؟ AEC∢ ما هو مقدار أ.

 

 

  ∢AEC=  _______° :الجواب

----------------------------- 

 بالسنتيمترات؟ AE ما هو طول القطعة  ب.

 

1  10 

2  20 

3  40 

4  50 

----------------------------- 

 بالسنتيمترات المربّعة؟ AECDما هي مساحة شبه المنحرف   ج.

 اكتُبْ طريقة الحلّ. 
 

 

 

 2سم ___________:الجواب 

  

سم 5  

سم 5  

 سم  12

سم 5  
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 سم. 6أمامك دائرة نصف قطرها  (11

 هي مركز الدائرة. Mالنقطة 

 ش ر إلى الادّعاء الصحيح من بين الادّعاءات التالية:أَ
 

1  المساحة الُملوَّنة باللّون الرماديّ أصغر من 18 2سم. 

2  المساحة الُملوَّنة باللّون الرماديّ تُساوي 18 2سم. 

3  المساحة الُملوَّنة باللّون الرماديّ أكبر من 18 2سم. 

 

 اشرَحْ إجابتك بمساعدة إجراء حساب 
 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------- 

 ABC. AP أمامك المثلّث( 12

 . ABCفي المثلّث A هو منصّف الزاوية

 ؟  ما هو مقدار الزاوية

 

 

 

 

  __________ = :الجواب

سم 6  
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 .ABCأمامك رسم للمثلّث  (13

 . BCالضلع  ويُوازي Aيمرّ في النقطة  DEالمستقيم 

 

 

 

 

 عَلّ ل إجابتك . ومقدار الزاوية  اكتُبْ مقدار الزاوية 
 

 °__________ = ، :التعليل ______________________ 

 °__________  = ، :التعليل ______________________ 

------------------------------------------------------------------- 

 .يقطعهما cومستقيم ثالث  b وَ a في الرسم الذي أمامك مستقيمان متوازيان ( 14

 

                      α: الجواب  ؟α الزاوية مقدار هو ما

 -اشرح:

  



12 

niva-math.com                              موقع نيفا للرياضيات 

 في الرسم الذي أمامك مثلّثان. (15
 هو قائم الزاوية ومتساوي الساقَيْن. DBCهو متساوي الأضلاع والمثلّث  ABDالمثلّث 

 

 ؟ ∢ADC ما هو مقدار أ.

 

 ∢ ADC = __________° :الجواب

----------------------------- 

 .AB =سم  5مُعطى أيضًا أنّ  ب.

 ؟بالسنتيمترات ABCDما هو محيط الشكل الرباعيّ 

 

1  1015 

2  5015  

3  1020  

4 5015  
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 .ABCأمامك رسم للمثلّث ( 16

 

  ؟AB = AC بناءً على الُمعطيات في هذا الرسم، هل

1 نعم 

2 لا 

  __________________________________: اشرَحْ إجابتك

------------------------------------------------------------------- 

17 ) َو   80هما زاويتان مُتقاب لتان بالرأس مجموعهما . 

 

 
 

 ؟ مقدار الزاويةما هو 

 

 

 ___________=  : الجواب
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 .ABC ≅ ∆EDC∆ أمامك رسم لمثلّثَيْن متطابقَيْن:( 18

 ترتيب الرؤوس المتناظرة.()التطابُق مكتوب بحسب 

 

  EDCوَ  ABCمقدار كلّ زاوية من زوايا المثلّثَيْن  على الرسماكتُبْ  أ.

 بحسب الُمعطيات.

ْ
 
 

----------------------------- 

 .ABCفي المثلّث  BCللضلع  AKارسُم المتوسّط  ب.

 .EDCفي المثلّث  CDللضلع  ETارسُمْ أيضًا المتوسّط 

 . KC = CTاشرَحْ لماذا  .1

 

 

 

 

----------------------------- 

 .مُتطابقان ETCوَ  AKC اشرَحْ لماذا المثلّثان .2
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  .∆ KNP∆ ≅ABC :لمثلّثَيْن متطابقَيْنأمامك رسم ( 19

 ( التطابُق مكتوب بحسب ترتيب الرؤوس المتناظ رة)

 

 -البنود التالية:بناءً على الُمعطيات التي في الرسم، أج بْ عن 

 ؟∢Kمقدارما هو . أ
 

1 °45 

2 60 

3 70 

4 75 

 
----------------------------- 

 سم؟   5يُساوي طوله KNPأيّ ضلع في المثلّث  ب.

 

 

 

 ____________:الجواب 
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 .ABCأمامك رسم للمثلّث ( 20

D الضلع  امتداد على موجودةBC. 

AB || EC 

∢A = 65° 

∢ECD = 40° 

 التي في الرسم؟  مقدار الزاوية ما هو 

  بَيِّن طريقة الحساب وعَلِّل كلّ خطوة في الحلّ.
 

 
 
 

  = __________ °: الجواب

------------------------------------------------------------------- 

 أمامك رسم لصندوق.( 21

 أطوال الصندوق مُعطاة على الرسم.
 

 من حجم الصندوق الُمعطى.  %40أكبر ب ـحجم صندوق آخر 

 لأطوال ممكنة للصندوق الآخر.  اكتُبْ مثالًا

 بَيِّن طريقة الحلّ. 

 

 

 

 

 

 

 

 سم _______سم، _______ سم، ______:الجواب
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  أمامك هيئة محاور مرسومة فيها دائرة.( 22

AB .هو قطر الدائرة  

 

 الدائرة بوحدات طول؟ نصف قطرما هو طول  أ.

1 10 

2 7 

3 5 

4 4 

----------------------------- 

 بوحدات طول؟ محيط الدائرةما هو  ب.

 

 

 وحدات طول  ________:الجواب

------------------------------------------------------------------- 

  .سم 62 هو الساقَيْن متساوي مثلّث محيط( 23

 .قاعدته طول من سم 13 بـ أكبر المثلّث ساق طول

  المثلّث؟ ساق طول هو ما

 -:الحلّ طريقة بيِّن

 

 

 

 

 

 سم  ________:الجواب
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 .ABC للمثلّث رسم أمامك( 24

D الضلع امتداد على موجودة AB. 

 

 .A∢ مقدار احسبْ الرسم، في التي الُمعطيات على بناءً .أ

 -:الحلّ طريقة بيِّن

 

 ∢= ________ A: الجواب

----------------------------- 

 _______________________ ؟متساوي الأضلاع هو ABC المثلّث هل .ب

 -اشرح:

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------- 

 .الزاوية قائمَي مثلّثَيْن من مكوّن ABCD الرباعيّ الشكل أمامك، الذي الرسم في( 25

 

 .CD الضلع طول احسبْ الرسم، في التي الُمعطيات على بناءً

 = CD  سم_______ :الجواب                                    :الحلّ طريقة بيِّن
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 .O النقطة في BD  وَ  AC القطعتان تتقاطع أمامك الذى الرسم في( 26

  :أنّ مُعطى

AO = OD 

BO = OC 

 

  تطابُق نظريّة أيّ على بناءً .أ

 ؟ DOC وَ AOB المثلّثان يتطابق

 

  ______________:الجواب

---------------------------- 

 .صحيحًا دائمًا ليس أو صحيحًا دائمًا كان إنْ ل تُبَيِّن ادّعاء كلّ بجانب  إشارة ضَعْ .ب

 صحيحًا دائمًا ليس صحيح دائمًا الادّعاء 

1.  AB=DC 1 2 

2.  ∢A=∢C 1 2 

3.  AC=BD 1 2 

------------------------------------------------------------------- 

 .(الرماديّ باللّون ملوّن) مستطيل فيها مرسوم محاور هيئة مُعطاة( 27

  المستطيل؟ خارج موجودة التالية النقاط من نقطة أيّ

1  5)–1,–( 

2 3)–(0, 

3 4)–(3, 

4 1)–6,–( 

 

 

 

y

x–2

–7

4
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 .القاعدة مربّع صندوق سعاد عند( 28

 -:التالي الرسم في مُعطاة الصندوق قياسات

 . بغطاء وتغطيته الصندوق داخل إلى خشبيّة مكعّبات إدخال سعاد تريد

 :       الرسم في مُعطى المكعّبات من واحد كلّ ضلع طول

 الصندوق؟ إلى إدخالها تستطيع التي المكعّبات من أكبر عدد هو ما .أ

 

 

 

 

 

 مكعّبًا______: الجواب

--------------------------- 

 .  الرسم في الذي الصندوق حجم يساوي حجمه آخر صندوقسعاد  عند .ب

  . الخشبيّةسعاد  مكعّبات من مكعّب أيّ إدخال لا يمكن الصندوق هذا داخل إلى

 . الصندوق لهذا ممكنة لقياسات مثالًا اكتبْ

 

 

 سم ______ ،سم ______ ،سم ______ :الجواب 
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 .             O النقطة في يتقاطعان  CD وَ AB المستقيمان (29

 A = ∢C∢:  أنّ مُعطى

 

 .B = ∢D∢  أنّ على برهان يلي فيما .أ

 .البرهان في الناقصة التعليلات اكتب 

 

  ∢A = ∢C مُعطى 

  2O∢=  1O∢ ّلأن: ___________________________                                        

             ⇓ 

   D∢=  B∢ ّلأن: ___________________________                                                            

-------------------------- 

 AD = BC :أنّ أيضًا مُعطى .ب

 ____________: التطابق نظريّة بحسب متطابقان COB وَ AOD المثلّثان :أكم ل

------------------------------------------------------------------- 

 .سم 5 ضلعه طول مكعّبًا التلاميذ استعمل العلوم، درس في أُجْرِيَت تجربة في( 30

 المكعّب؟ حجم هو ما .أ

 

 3سم __________: الجواب

  داخل إلى الماء من 3سم 50 التلاميذ سكب التجربة خلال .ب

  ؟المكعّب في الماء وصل ارتفاع أيّ إلى .المكعّب

 سم __________: الجواب                                  : الحلّ طريقة بيِّن
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 .A النقطة في مركزها دائرة من جزء هو أمامك الذي الشكل( 31

  :مُعطى أنّ

∢BAC = 90 

  = AB سم 10

   بالسنتيمترات الشكل مساحة هي ما

    ؟(2سم) المربّعة

1   15 

2  20 

3  75 

4 100 

------------------------------------------------------------------- 

 .متطابقَيْن لمثلّثَيْن رسم أمامك( 23

  B = ∢E∢ :أنّ مُعطى

 

 ؟ سم 9 طوله DEF المثلّث في ضلع أيّ

 

  ________________:الجواب

A 
C 

B 
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 . ABCD المستطيل أمامك( 33

          :أنّ مُعطى

  = BC سم 8

  = CD سم 30

 . AB الضلع مُنْتَصَف هي E النقطة

 -:الحلّ طريقة بيّن ؟EC القطعة طول هو ما .أ

 

 

 

 

 سم _________ :الجواب

-------------------------- 

  ؟AECD شبه المنحرف مساحة هي ما .ب

 -:الحلّ طريقة بيّن

 

 

 

 2سم                             :الجواب

-------------------------- 

 . AC القُطر ارسم .ج

 . AEC المثلّث لمساحة مساوية BEC المثلّث مساحة لماذا اشرح

A E B 

D C 
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  -:الادّعاء يلي فيما( 34

 حادّة" الزوايا جميع الساقَيْن متساوي مثلّث كلّ "في

  صحيح؟ الادّعاء هذا هل

1   نعم 

2   لا 

 __________________________ :السبب فاشرحِ ،"نعم" إلى أشرْتَ إذا

 .الادّعاء هذا يحقّق لا مثلّث في ممكنة لزوايا مثالًا فاكتبْ ،"لا" إلى أشرْتَ إذا

   ________  ________ ،  _______ ،    :هي المثلّث زوايا

------------------------------------------------------------------- 

 .ABCD الزاوية قائم منحرف لشبه رسم أمامك( 35

BE الضلع على ارتفاع هو  .CD  

 

 ؟ABCD المنحرف شبه محيط هو ما .أ

  -:الحلّ طريقة بيِّن

 

 

 

 سم ____________ :الجواب

-------------------------- 

 ؟ABCD المنحرف شبه مساحةو BEC المثلّث مساحة بين النسبة هي ما .ب

       _____________الجواب: 
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 . ABC المثلّث في A الزّاوية مقدارَ يمثّل x أمامك الّذي الرّسم في( 36

   .   A الزّاوية مقدارَ واحسبْ الرّسم على الموجودة بالمعطيات ا ستع نْ

 

 

 

 __________ °: الجواب

------------------------------------------------------------------- 

 .المستطيل أضلاع أحد طول يمثّل x، السّاقَيْن متساوي ومثلّث مستطيل أمامك( 37 

 إلى وأش ر الرّسم على الموجودة بالمعطيات ا ستع نْ

 -:المستطيل ومحيط المثلّث محيط بين النّسبة 

1  4 : 8 

2   4 : 5  

3    7 : 8  

4    7 : 5 

------------------------------------------------------------------- 

  الأضلاع هذه امتداد على أو مثلّثات أضلاع على أعمدة أمامك رُسمت( 38

 . ارتفاعًا ليس العامود فيه الّذي المثلّث إلى أشر(. غامق بخطّ رُسمت الأعمدة)
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 .O النّقطة في CD وَ AB القطعتان تتقاطع أمامك الّذي الرّسم في( 39

x مقدار يمثّل ∢DOB بالدّرجات . 

 .ملائمة وحدات اُكتب. المعطيات على بالاعتماد  AOD∢مقدار ا حسب

 

  :ملائمة نظريّات بواسطة وعلِّلْ الحساب طريقة بيّن

 

 

  AOD∢ = ________:الجواب

------------------------------------------------------------------- 

  -:مُعطى أمامك الّذي الرّسم في( 40

AB = BC 

BD ينصِّف ∢ABC 

∢ACB = 74˚   

AD || BC  

 . ADB∢مقدار إلى أشر .أ

1    54° 

2    32° 

3    18°                       

4    16° 

 

  ___________________________ :BD  AC  لماذا ا شرح .ب
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 ΔABE  ΔCDE: متطابقان مثلّثان مُعطى( 41

 .الرّسم في يظهر كما ببعضهما المثلّثان أُلصق

  - :مُعطى

 BE=  سم 3

 AE=  سم 4

 AB=  سم 5

 

  

 

 (.غامق بخطّ المرسوم الرّباعيّ الشّكل) ABCD الرّباعيّ الشّكل محيط ا حسب .أ

 :الحساب طريقة بيّن 

 

 

  

 سم  __________: الجواب

-------------------------- 

 (.غامق بخطّ المرسوم الرّباعيّ الشّكل) ABCD الرّباعيّ الشّكل مساحة ا حسب .ب

 

 

 

 

 

 

 2سم __________ :الجواب
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 .(AB = AC) السّاقَيْن متساوي هوABC  المثلّث( 42

 .  ABالضّلع امتداد على D النّقطة تقع

 . ACالضّلع امتداد على E النّقطة تقع

           

 .∢1C∢=  1B لماذا ا شرح .أ

 

 

 

 

 

-------------------------- 

 BD = CE:  أيضًا مُعطى .ب

 BC منتصف هي F النّقطة

  ΔCEF  ΔBDF:  أنّ بَرْه نْ 

 -:ملائمة نظريّات بواسطة وعلِّلْها البرهان مراحل جميع بالتّفصيل اُكتب
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 .واحد مستقيم على C وَ B وَ A النّقاط تقع( 43

 .α الزّاوية مقدار احسب

 

------------------------------------------------------------------ 

 .التّالي الرّسم في يظهر كما جديد شكلٌ عنهما فنتج ببعضهما ومربّع مستطيل أُلصق( 44

 .النّاتج الشّكل محيط احسب

 

 

 2سم___________ :الجواب

------------------------------------------------------------------ 

 .بالسّنتيمترات المستطيل أضلاع أحد طول يمثّل x .ومثلّث مستطيل أمامك( 45

 .الأسئلة عن وأجب الرسمين، على المسجّلة بالمعطيات ا سْتَع ن

 

     :الجواب                  .المستطيل محيط عن x بواسطة عبّر .أ

 .المثلّث محيط من سم 4 بـ أكبر المستطيل محيط كان إذا ، x قيمة ج دْ .ب

     :الجواب                                      . الحلّ طريقة بيّن

 3سم
 سم 3

 3سم 

سم 1  

 مثلّث
 مستطيل
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 :أنّ مُعطى أمامك الّذي الرّسم في( 46

EDAB  

65˚ CED =∢  

= 50˚ BAC∢  

 

 

 .∢ABC مقدار جد .أ

 

 

 

 

 ∢ABC=                              :الجواب

         :عليها اعتمدت التي النّظريّة اكتب

-------------------------- 

  .∢ ACB مقدار احسب .ب

 :عليها اعتمدت الّتي النّظريّة واكتب الحساب طريقة بيّن

 

 

 

 

 

 ∢ ACB=                              :الجواب
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 :مُعطى أمامك الّذي الرّسم في( 47

    .(AB = AC) السّاقَيْن متساوي ABC المثلّث

 .             BC على E وَ D النّقطتان تقع

1E∢=  1D∢ 

 ∢2E∢=  2D  لماذا اشرح .أ

  

  
 

 BD = CE :أيضًا مُعطى .ب

  FD = GE  :أنّ برهن 

 -:مناسبة نظريّات بواسطة وعلّلها البرهان مراحل بيّن 

------------------------------------------------------------------ 

 .BC على D النقطة تقع أمامك الّذي الرّسم في( 48

 :مُعطى

AD = BD 

   DC = AC 

ABC = 25˚∢   

 

 . ∢ADB مقدار احسب .أ

 ∢ADB                             :الجواب

 -:وعلّل الحساب طريقة بيّن .∢C مقدار احسب .ب

 

 ∢C                             :الجواب
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 .  BC على تقع D النقطة أَمامك الذي الشكل في .أ( 49

 . (AD = DC) الساقين متساوي مثلث هو ADC المثلث :معطًى

˚30  =DCA∢ 

˚50  =CBA∢ 

 ؟  الزاوية مقدار هو ما

1 ˚30 

2 ˚50 

3 ˚60 

4 ˚70 

5 ˚80 

 

 -:الزاوية حساب طريقة بيّن .ب

 

 

------------------------------------------------------------------ 

 .D النقطة في تتقاطعان أمامك الذي الرسم في BC وَ EF المستقيمتان القطعتان( 50

         :مُعطًى

AD BC  

∢ADF = 43˚ 

    

     ؟BDE∢ الزاوية مقدار هو ما

 

 

 ∢BDE =                      الجواب: 
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 .حلويات لعلبة الشكل مثلثة قاعدة هو أمامك الذي الرسم( 51

 

 . حلويات لعُلب أغطية هي التالية الرسوم

 أعلاه؟ الرسم في القاعدة تمامًا يطابق الأغطية من أيٌّ

 نظرية واكتب الرسوم، من واحد بكل المتعلقة المعطيات على معتمدًا الملائم الغطاء اختر

 .الغطاء لاختيار استعملتها التي التطابق

 

 

     ____________________:هو المطابق الغطاء الجواب:

 ________________________ ي:ه التطابق نظرية
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 BC = EF أن حيث, متطابقان DEF وَ ABC المثلثان أمامك الذي الرسم في( 52

 

 

 

 

 ؟EGC∢ الزاوية مقدار هو امَ .أ

1 20° 

2 40° 

3 60° 

4 80° 

5 100° 

-------------------------- 

 .المتوازية الأضلاع من واحدًا زوجًا اكتب .ب

 . مناسبة نظرية بواسطة التوازي علّل

 

                     ||              الجواب: 

 

      : التعليل 
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 .                 AE على تقع D النقطة أمامك الذي الرسم في( 53

 ABD  ACD :معطًى

   

 .∢2D∢=  1D   لماذا اشرح .أ

                                  

                                  

                                  

                                  

-------------------------- 

 البرهان مراحل جميع اكتب. CDE BDE: أنّ برهن .ب

 -:البرهان
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 :الرّسم في كما مربّعًا أميرة رسمت( 54   

 

 

 سم، 5 بـ منهما كلًّا وكبّر المربّع أضلاع من متقابلَيْن ضلعَيْن رياض اختار

   مستطيل على حصل بحيث

 -:الرّسم  في كما

 

 .المربّع مساحة من 2سم 15 بـ أكبر عليه حصل الّذي المستطيل مساحة

 .الحلّ طريقة بيّن. المربّع ضلع طول ج دْأ. 

 -:الحلّ طريقة

 

 

 

 

 . سم                    هو المربّع ضلع طول: الجواب

-------------------------- 

  المستطيل؟ مساحة من المربّع مساحة تُكوِّن جزء أيّ .ب

 .الحساب طريقة بيّن

 -:الحساب طريقة

 

 

 

    : لجوابا

X

X



37 

niva-math.com                              موقع نيفا للرياضيات 

55 )ABC السّاقَيْن متساوي مثلّث هو (AC  =AB.) 

     DB  =BC :مُعطى

 AC || DB 

 .∢2C∢  =1C: أنّ برهنأ. 

 -:البرهان مراحل علّل

 

 

         

 

----------------------------------------ْ

 .A = 28∢: أيضًا مُعطى .ب

 .D∢ مقدار احسب

 وعلّل الحساب مراحل اكتب

 -:الحساب

 

 

 

  

B

D

E

C

1

2

A
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  أمامك رسم لمثلّثَيْن قائمَي الزاوية. (56

  ∆ EDC ∼ ∆ABC: متشابهان الرسم في اللذان المثلّثان

 (.الرؤوس ترتيب بحسب مكتوب التشابُه)
 

 ؟ ABCوالمثلّث  EDCبين المثلّث  نسبة التشابُهما هي  -ا

1 6  :5 

2  5  :2 

3  3  :1 

4  2  :1 

-------------------------- 

   ؟AC الضلع طول هو ما -ب

 

 سم ___________الجواب:

--------------------------------------------------------------------- 

 .DEFABC ~  :متشابهَيْن لمثلّثَيْن رسم أمامك( 75

 (المتناظرة الرؤوس ترتيب بحسب مكتوب التشابُه)

 

 

 

  .DE الضلع طول احسبْ الرسم، في التي الُمعطيات على بناءً

 

 = DE سم _________:لجوابا
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 .DOC  AOB أمامك رسم لمثلّثَيْن متشابهَيْن:( 58

 )التشابُه مكتوب بحسب ترتيب الرؤوس المتناظرة(

 

 ؟AOB والمثلّث DOC بين المثلّث نسبة التشابُهما هي  .أ

1  1 : 4 

2 1 : 12 

3  3 : 5 

4  3 : 20 

----------------------------- 

 ؟Bالنقطة  إحداثيّاتما هي  .ب

 

 

 

 

 B(     ,       ) :الجواب
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 . ABC ∼ ∆DEF∆أمامك رسم لمثلّثَيْن متشابهَيْن: ( 59

 (التشابُه مكتوب بحسب ترتيب الرؤوس المتناظ رة)

 مُعطاة في الرسم. DEF أطوال أضلاع المثلّث

 

 

 . : 3 1 هي DEF والمثلّث ABCبين المثلّث  نسبة التشابُه

 بالسنتيمترات؟ ABC محيط المثلّثما هو 

 

 

 سم _____________:الجواب
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 .ABCD المستطيل فيه رسمٌ أمامك( 60

 .BC الضلع على تقع O النقطة

 .E النقطة في يلتقيان DO وَ AB القطعتَيْن امتدادا

 

 .متشابهان   DCOوَ EBO المثلّثان لماذا اشرحْ .أ

 

 

 

 

----------------------------- 

 . 2 : 1  هي DCO والمثلّث EBO المثلّث بين نسبة التشابه أنّ مُعطى .ب

 = BO سم 5 

  = EB سم 12 

  سم __________ :الجواب                     ؟BC الضلع طول هو ما( 1ب 

 

 

 

 

 2سم ________: الجواب      ؟ABCD مساحة المستطيل هي ما( 2ب 

 : الحلّ طريقة بيِّن
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 .المثلّثات من أزواج أمامك( 61

  متشابهَيْن المثلّثان كان إنْ ل تُبيِّن المثلّثات من زوج كلّ بجانب  إشارة ضَعْ

  .متشابهَيْن غير أو

 

 
 

  غير  متشابهان
 متشابهَيْن

1.  

 

 

1  2  

2.  

 

 

1  2  

3.  

 

 

1  2  
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 .ABC (∢B = 90°) الزاوية قائم مثلّث أمامك (62

BDFE المثلّث داخل محصور مستطيل هو. 
 

 .متشابهان ABC وَ ADF المثلّثان لماذا اشرحْ. أ

 

 

----------------------------- 

 -:أنّ أيضًا مُعطى .ب

 = DF سم 5 

  BC = سم 15 

 AB  = سم 18 

 ؟ABC ،  ADF المثلّثَيْن بين التشابه نسبة هي ما( 1ب 

 

 

 _____________ :الجواب

  

  -: الحلّ طريقة بيِّن  ؟BDFE  المستطيل مساحة هي ما( 2ب 

 

 

 

 

 

  2سم _______ :لجوابا

 


